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令和６年度第２回地方独立行政法人福岡市立病院機構評価委員会 議事録 

 

日 時 令和６年７月 31 日（水）13時 30分～14時 30分 

場 所 アクロス福岡 607会議室 

出
席
者 

委
員 

済生会福岡総合病院 院長       松浦 弘 

福岡市医師会 副会長         案浦 美雪 

福岡県看護協会 会長         大和 日美子 

公認会計士              行正 晴實 

事
務
局 

福岡市保健医療局長、同理事、同総務企画部長、同病院事業課長 

病
院
機
構 

理事長、副理事長、運営本部長、法人運営課長、防災・救急担当部長、 

福岡市立こども病院事務部長、同看護部長、同総務課長、同経営企画課長、同医事課長、 

福岡市民病院事務部長、同看護部長、同総務課長、同医事課長 

次 第 

１ 開会 

２ 議事 

（１） 令和５年度業務実績評価（案）について 

（２） 第４期中期目標期間の終了時に見込まれる中期目標期間における業務実績

に関する評価（案）について 

（３） 第４期中期目標期間終了時における業務の継続性等の検討について 

配付資料 

【配付資料】 

資料１ 令和５年度 地方独立行政法人福岡市立病院機構に係る業務実績に関する評価 

結果報告（案） 

資料２ 地方独立行政法人福岡市立病院機構 第４期中期目標期間の終了時に見込まれ 

る中期目標期間における業務実績に関する評価結果報告（案） 

資料３ 第４期中期目標期間終了時における業務の継続性等の検討に係る意見書（案） 

 

参考資料１ 関係法令等 

参考資料２ 地方独立行政法人福岡市立病院機構 業務実績評価の方針 

参考資料３ 地方独立行政法人福岡市立病院機構 年度業務実績評価実施要領 

参考資料４ 地方独立行政法人福岡市立病院機構 中期目標期間見込評価実施要領 

参考資料５ 地方独立行政法人福岡市立病院機構 令和５年度の業務実績に関する評価 

結果（案）まとめ 

参考資料６ 地方独立行政法人福岡市立病院機構 主な指標値に係る実績見込みまとめ 
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（１）令和５年度業務実績評価（案）について 

 

○事務局 

【資料１について説明】 

 

○委員長 

それでは、令和５年度業務実績に対する市の評価案について、委員の皆様からご意見等を

伺いたいと思います。 

 

○委員 

市の評価案に異論はありません。 

ただ、４ページの大項目第１の評価につきまして、標準点に対する評価点は「Ａ」となる

基準を辛うじて上回る 120％となっているとおり、仮に何かの項目の評価が下がると、Ｂ評価

になっていたということを意識していただきたいと思います。 

 

○委員長 

 他にご意見ございませんでしょうか。 

ないようですので、委員の皆様から出された意見を市の評価に適切に反映していただくよ

うお願いいたします。 

それでは、議事（１）についてはこれで審議を終わらせていただきます。続きまして、議事

（２）について事務局より説明をお願いします。 

 

 

（２）第４期中期目標期間の終了時に見込まれる中期目標期間における業務実績に関する

評価（案）について 

 

○事務局 

【資料２について説明】 

 

○委員長 

 それでは、病院機構の業務実績及び市の評価案について、委員の皆様からご意見等を伺い

たいと思います。 

 

○委員 

 市の評価案に異論はありません。 

第４期中期目標期間においては、コロナ禍の影響を大きく受けていて、病院経営は非常に

厳しい状況だったと思います。アフターコロナにおける経営収支の安定化に向けて、より一

層の改善に努めていただきたいと思います。 
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○委員 

 市の評価案に異論はありません。 

３ページの「今後、改善を期待する取組」の不祥事の再発防止については、しっかりと対

応していただきたいと思います。 

 

○委員 

 市の評価案に異論はありません。 

昨年の評価委員会の時にも申し上げましたけれども、コロナ禍が過ぎた後に病院経営をど

うしていくか、どこかでギアチェンジをしないといけない段階があると思いますが、そこが

上手くいかなかった部分も経営収支に影響したのかなと思いました。診療報酬改定により今

年度も非常に厳しい１年になるかと思いますので、ご苦労が多いかとは思いますけれども、

職員の皆様が一体となって果敢に攻めていくというように病院経営を頑張っていただければ

と思います。 

 

○委員長 

他にご意見ございませんでしょうか。 

ないようですので、委員の皆様から出された意見を市の評価に適切に反映していただくよ

うお願いいたします。 

それでは、議事（２）についてはこれで審議を終わらせていただきます。続きまして、議事

（３）について事務局より説明をお願いします。 

 

 

（３）第４期中期目標期間終了時における業務の継続性等の検討について 

 

○事務局 

【資料３について説明】 

 

○委員長 

それでは、ただいま説明いただきました資料３の内容について、妥当な内容であると思わ

れますので、当委員会の意見として市に提出したいと考えておりますが、委員の皆様からご

意見等はございますでしょうか。 

 

○各委員 

 異議なし 

 

○委員長 

ありがとうございます。それでは、本議案につきましては、資料３のとおりとさせていた

だきます。議事（３）についてはこれで審議を終わらせていただきます。 

それでは、以上をもちまして本日の議事はすべて終了となります。 
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○事務局 

次回の第３回につきましては、市が病院機構に示す次期中期目標案に関してご審議いただ

く予定としております。 

【第３回の日程等について説明】 

以上をもちまして、本日の委員会を終了させていただきます。 


